
 
 
 

UPLATNĚNÍ ABSOLVENTŮ STUDIJNÍHO SMĚRU  

Rozhodčí kolektivních sportů  

 
Vysoká škola představuje nejvyšší úroveň vzdělávacího systému v České republice. 

Vzdělání všeobecně, a univerzitní zvláště, je pro každého člověka tou nejlepší investicí  
do jeho budoucnosti.  

S kvalitním univerzitním vzděláním získává student nejen sumu vědomostí  
a dovedností, ale komplexně formuje svoji osobnost, způsob myšlení, hierarchii hodnot  
a postojů, naučí se kritickému myšlení, korektní a věcné argumentaci, je schopen utvořit si 
vlastní názor.  

Bakalářský studijní program oboru Tělesná výchova a sport je zaměřen na přípravu  
k výkonu povolání, ale téžke studiu magisterského studijního programu. Specifika studia 
Rozhodčí kolektivních sportů garantují předpoklady pro úspěšnou profesní kariéru 
rozhodčího fotbalu nebo rozhodčího ledního hokeje a taktéž pro flexibilitu na pracovním 
trhu. 
 
Příklady pracovních postů: 

 Rozhodčí fotbalu (licence ?)– Rozhodčí ledního hokeje (licence ? ) s předpoklady řízení 
utkání národních popř. mezinárodních soutěží – turnajů  

 Mentor mladých rozhodčích: se schopnostmi analyzovat problematiku širokého spektra 
činností rozhodčího a tyto činnosti systemetizovat  

 Delegát, kontroluje a hodnotí činnosti rozhodčích v rámci utkání práci rozhodčích může 
vnést do systému nové aspekty pro zkvalitnění práce stávajících rozhodčích. 

 Lektor pravidel 

 Uplatnění v manažérských i odborných činností v rámci sportovních svazů regionální či 
celostátní úrovně – v rámci jednotlivých sportovních klubů. V případě jazykových 
kompetencí lze najít uplatnění v rámci klubů či svazů v zahraničí : 
 vedoucí-koordinátor VPR vzdělávacího programu rozhodčích  (republikové, krajské 

úrovně) 
 předseda, sekretář krajského, okresního sportovního svazu, sportovního klubu 
 manažer sportovního klubu 
 odborný pracovník magistrátu, obecního úřadu – odboru školství a tělovýchovy 
 organizátor (sportovních) turnajů 
 expert na fotbalovou-hokejovou problematiku včetně terminologie (prezentace  

v masmédiích) 
 lektor pravidel aj. 

   


